

«СОВЕТСКИЙ СПОРТ»

Г. МОСКВА



НА КУБЕ побывал художник Петр Оссовский. Там он познакомился с мужественными, смелыми людьми, уверенно строящими новую прекрасную жизнь. Результат этой поездки — серия рисунков «Кубинский цикл».

О своих впечатлениях, интересных встречах с кубинцами Петр Оссовский рассказал вчера на нашей редакционной «пятнице».

— Кто будет моя новая героиня? Очень хочется сыграть в кинокартине нашу современницу — умную, красивую, добрую, — поделилась своими мыслями актриса Алла Ларионова.

Режиссер Театра-студии киноактера Дмитрий Вурос по-

святил выступление новым работам студии. О своем творческом пути в кино говорил артист Кирилл Столяров.

Народный артист РСФСР Владимир Зельдин сыграл сцену из спектакля Центрального театра Советской Армии «Стрелкоза» и познакомил собравшихся с песней из новой постанов-

ки театра «Душа солдата». Аккомпанировал ему артист ЦТСА Михаил Федоров.

На снимке: в первом ряду (слева направо) Д. Вурос, А. Ларионова, В. Зельдин; во втором ряду — К. Столяров, П. Оссовский, М. Федоров.

Фото В. Кузнецова.

2.0 АПР 1963